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TÁRSADALMI, KOZGAZDÁSZATI Es SZÉPIRODALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAVÁRMEGYE HIVATALOS KÖZLŐÖŐNYE. 
Megjelenik minden vasárnapon. 

a van í O71t1 ni131 

K-DOBOK 
-- - 

SZÉRKESZTŐSÉGI IRODA: 
Szécsen yi-utoza, (csizmadiaszin alatt.) 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek nem 
fogadtatnak el. 

Hirdetési díjak : 
egy 30 négyszög cm. tért elfoglaló egyszeri hirdetés díja 

50 kr. Bélyegilleték minden beiktatásnál 30 kr. 

Nyilttéri czikkek garmondsora után 30 kr. fizetendő. 

Hivatalos óra: d. e. 8-11-ig, d. u. 8-5-ig. 

; ELŐFIZETÉSI ÁRAK. 

Helyben és vidékre egész évre 6 frt, - fél évre 3 írt 

- évnegyedre 1 frt 50 kr. 

Községeknek egész évre előfizetve 5 frt. 

Tavaszi közgyülés. 

Szolnok-Dobokavármegye törvényhatósá- 
gának tavaszi közgyülése mult hó 29-én 

tattatottmeg, a bizottsági tagok és halga- 
tóság nagy száma és élénk érdeklődése kö- 
zepette 

A város vén falai évek óta nem láttak 

akkora videki kontingenst, a megyeház nagy 
terme akkora zsúfolást mint e napon. A me- 
gye leginteligensebb elemei, sorakoztak a zöld 
asztal körül, a vármegye dolgai megbeszélé- 
sére. 

Az alispán ur a gyülés kezdetén, hó- 

dolva az ősi szokásnak, Simó Lajos, Hatfa- 

ludi József és Torma Miklós tagokból álló 

küldöttséget kéri fel a főispán ünnepélyes 

meghivására, ki éljenzésektől kisérve jele- 

nik meg a teremben, elfoglalja elnöki szé- 

két, üdvözli a megjelenteket s a megbeszé- 

lendőket a tagok komoly figyelme és meleg 

érdeklődésbe ajánlva, főispánsága kezdetén 
az első rendes közgyülést megnyitja. 

A tárgysorozat felolvasása előtt főispán 

ur javasolja, hogy Maria Valeria főherczeg- 

nő férjhezmenetele alkalmából a vármegye 

szerencsekivánatát; gr. Andrási Gyula a 

nemzet nagy fiának elhalálozása alkalmából 

pedig a családnak részvét nyilatkozatát fejez- 
ze ki; általános helyesléssel fogadtatott. 

A tárgysorozat felolvasása után (ezt az 

ősi szokást nyári meleg időben el is lehet- 

ne hagyni). Beteg Imre intéz kérdést az 

alispánhoz, hogy egy központi tisztviselő el- 

len némi visszaélések miatt állitólag folya- 

matba levő vizsgálatról felvilágositást nyer- 

jen, egyszersmint kifejezi azt is, hogy az 
ősszel beadott volt egy kérést, mellyel a 

központi ügykezelés megvizsgálására minisz- 
teri biztos leküldését kérte, hivatkozik arra 
hogy a következmények neki igazat adtak, 
a volt főispán kérdést intézett az alispán- 

hoz állitólagos visszaélések tárgyában, de 

az alispán megnyugtató választ adott a nél- 
kül, hogy alapos meggyőződést szerzett vol- 

na, annálfogva mulasztással vádolja az alis- 
pánt. Alispán rokonsági kötelék folytán ér 
dekelve lévén, főispán ő máltósága kijelenti, 
hogy vizsgálat van folyamatba téve de az 

még nincsen befejezve, mihelyt befejezést 

nyer, tudomására fog hozatni a közgyülés- 
nek. Utóbbiakra kir. tan. alispán ur szemé- 
lyesen válaszol, kijelenti, hogy ő visszaélé- 

sekre figyelmeztetve nem volt, kérdés hozzá 

nem intéztetett, s ha interpelláló ezt beiga- 

zolná, azon esetben ő ki a megyét 28 év 

óta szolgálja és birja bizalmát, maga fogna 

kérni fegyelmi vizsgálatot maga ellen. A 

köztiszteletben álló alispán szavai nagy ha- 

tást tettek a jelen voltakra és dörgő éljen- 

zés követte beszédét, 
Három fegyelmi ügy elintézéséről jelen- 

tés tétetvén, az alispán által hozott dorgáló 

és büntető határozatok tudomásul vétettek. 
Az állandó választmány javaslata, hogy 

gr. Sapári Gyula miniszter elnök és a kor- 

mány, valamint a földmivelsügy uj minisz- 

ter gr. Bethlen Andrásnak (hosszas éljenzés) 

üdvözlő és bizalmi felirat intéztessék hatá- 

rozattá emeltetett. Simó Lajos az emlékezet 

szárnyain vissza szálva az alig mult időre 

vázolja rőviden a volt kormány elnök Tisza 

Kálmán korszakot alkotó nagy müködését, 
inditványozza, hogy Tisza Kálmánhoz szintén 

intéztessék bizalmi felirat. Közhelyesléssel 
fogadtatott ezen inditvány is, habár Manu 
Gábor ellene szólt kimutatni akarván a Tisza 
miniszterelnöksége alatt megzavart nemzeti- 
ségi egyetértést. Egy fecske azonban még 
soha sem csinálván tavaszt, az inditvány 
határozattá lett. 

Anka Péter árvaszéki volt elnök nyug- 
dijaztatását az állandó választmány módo- 
sitotta, és neki a kért nagyobb nyugdij össze- 
get 720 frtot megadta. 

A tárgysorozat 18-ik pontja Márkus 

János felmentése és nyugdijaztatására vo- 
natkozott, heves vitatkozásokra adott alkal- 

mat. Biró István teljes appáratussal felsze- 
relve akarja kimutatni, hogy az alispán ön- 

kényüleg járt el midön mint a nyugdij vá- 

laszmány elnöke a tisztiügyész nyugdija fölött 

határozott, ez értelemben szól Beteg Imre 
is, a ki ezen ügyet szavazás alá akarván 

bocsáttatni, a jelenlevő községi előljárókat 

a törvény értelmében a szavazástól kizárni 
kéri. Helyesebb világlatba tünteti fel Torma 
Miklós az ügyet, hogy egy a közgyülés ál- 
tal választott tisztviselő felmentése és nyug- 
dijaztatása ügyében a közgyülés, és nem 
az alispán illetve a nyugdij választmány in- 
tézkedik. Biró István ki határozati javasla- 
tában nem valami hizelgő dolgokat készült 
a tiszti ügyészre vonatkozólag felolvasni, br. 
Jósika Samu által helyes irányba lett terel- 
ve azon nobilis indok által, hogy egy távol 
lévő és magát védelmezni nem tudó tisztvi- 
viselőt rekriminálni nem helyes. Beszéltek 

a 

,A Szolnok-Doboka' tárczája. 
A tanácsos úr és az ő felesége- 

Életkép a szinházi szezonból. 

A tanácsosné már 10 év óta nem volt szin- 

házban, de ma midön Dicsőfi ur Hamlet szerepé- 

vel fogja vendégjátékát befejezni, a reggelinél 

olyanformán nyilatkozott, hogy szeretne estére a 

szinházba menni. 

A tanácsos ur köhintett egyet, mintha mit- 

sem hallott volna, de délben két jegygyel ked- 

veskedett a 108-as és 109-es számmal, melyeket 

egymás mellé váltott. Azután megbeszélték a dol- 

got, hogy az asszony a papnétól- kihez habos ká- 

véra volt meghiva, a férje pedig hivatalából köz- 

vetlen induljanak el, és a szinház előtt találkoz- 

zanak a tanácsos ur és az ő felesége. 

A hivatalos óra lejárt; a tanácsos ur aktáit 

szépen összehajtogatta, midön egy gazdag kliens 

lépett be a hivatalba, terjedelmes felvilágositás- 

sal akarván szolgálni egy bizonyos ügyben. 

Elkezdett beszélni folyton és hosszasan, a 

a tanácsos ur zavarba jön, nézi az óráját, az he- 

tet mutat, nézi az ajtót, az nem akar nyilni, eszé- 

be jut a felesége, a rándévu, szóvál olyan hely- 

zetbe jut, mintha parázson ülne. Végre bucsuzik 

a kliens, kezet szoritanak, de a bucsu is oly hosz- 

szas és meleg, hogy a mig az egyik mind beszél, 

a másik mind izzad. a 

Végre valahára fél nyolczkor a szinházhoz 

ért, az előcsarnok üres, az előadás már megkez- 

dödött. Ah1 Az asszony bizonyára már elfoglalta 

a helyét, gondolá aggodva a férj, milyen okos / 

! 

gondolat volt, hogy mindegyik magához vette a 

jegyét. 
A tanácsos ur követé a páholynyitogató uta- 

sitását egészen elől a 108-ik szám." 

A közönség mélyen figyel Ofelia és Hamlet 

nagy jelenetére, midön a tanácsos ur nyikorgó 

czipőivel és bocsánatkérő mosolyával a női és 

férfi térdek által képezett szorosan keresztül he- 

lyéhez jut. Letelepedik, a szinpadra néz, mialatt 

kezét nyujtja szomszédnőjének. De az nem fo- 

gadja el, mert nem szomszédné, hanem ismeret- 

len szomszéd. Majd balra tekint, ott ül ugyan 

egy asszony, de az nem az ő neje, a teliholdké- 

pü joságos asszonyka, hanem más valaki. De hol 

lehet az ő felesége, mikor egymásmellé váltotta 

a jegyeket? Az egész sort végig nézi, messzébbre 

nem igen láthat el, mert a családi gukker az 

asszonynál van. Lehet, gondolá magában, hogy 

valaki hivatlanul foglalta el a helyét és a szegény 

asszony valamelyik szögletbe húzodott meg, hogy 

senkit se zavarjon. De hol lehet a 109-es szám ? 

Megtapogatja szomszédja háta mögött a numerust, 

a szomszéd megszólal ,kérem nem zavarni, én a 

107-esen ülök. Azután bal felől probál szerencsét; 

addig izeg-mozog, mig szomszédnéja kénytelen 

kijelenteni, hogy a 109-esen ül és jegyét a pénz- 

tárnál váltototta meg. 
A tanácsos rendkivül nyugtalankodik, a kö- 

zönség reá néz, s midön a szinpadon Ofelia ki- 

jelentése szerint ,A király távozik" a tanácsos 

ur is távozik, - az ember szorosan keresztül ki- 

sérve megzavart lelkek gonosz tekintete által 

gezte volna meg. 1öesni 

Kijutva a szabadba, Könnyebben lélegzik fel; 

olyan hangulatban, mintha a vén Hamletet ő mér- 

de hol jehet a felesége, efölött tépelődik. Idegen 

perszona ül a helyén, bizonyára visszaküldötte 

jegyét; talán valami baj van, rosszul lett, vagy 
tán ő azt igérte, hogy a habos kávétól elkiséri 

és most bizonyára várakozik szegény és elmulaszt- 
ja kedvencz darabját, melyre pedig ugy készült? 

A tanácsos ur gyorsan utnak indul, az ut- 

czán mint valami don Juan minden nőt meg- 
tekint, de hasztalan, nejét nem látva siet a pap- 
néhoz a hol épen vacsoránál ülnek; ott azt a vá- 
laszt kapja, hogy a tanácsosné a szinházba ment. 
Hm! Ez mégis furcsa állapot, hogy nem talál- 
kozhatnak a tanácsos ur és az ő felesége. Talán 

csak nem valami kaland? ... 
Husz évi házassag után ez volna az első 

eset. Nem, nem. Bizonyára roszul lett, beteg or- 
vosok veszik körül, kik aggasztólag rázzák a fe- 

jüket. Borzad a gondolattal is, de mivel a szin- 

ház előtt vezet el utja mégegyszer betekint hát- 

ha eddig ott van a tanácsosné. A publikum Ham- 
lett szellemének hatása alatt görbe képpel fogad- 
ja és kinézi a szinházból a csendbontás kisérétét. 

A tanácsos ur kocsiba veti magát és haza- 
robogtat, már borsodzik a háta a jelenettől ide- 
gen hangokat hall, de valami katonák voltak, kik 

felhasználva az alkalmat, a szakácsné körül disz- 

őrségi szolgálatot teljesitettek, a cselédség pedig 

kijelenti, hogy a tanácsosné még kora délután 

haboskávézni ment a papékhoz. 

Tehát mégis valami kaland . . . . gondolja 
magában a tanácsos ur és sietve távozik ezer gon- 
dolat és aggály közepette. Végre házi orvosával 

találkozik, kinek majdnem sirva beszéli el az 
elmondottak sorrendjét. Az orvos sajnálkozik, de 

felajánlja szolgálatát, hogy a szinház belsejét ala- 
pos revizio alá vegye. Belép a szinházba körül- 

tekint de a kit keres azt nem találja, felteszi 
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még Simai Gergely, gr. Bethlen Pál, Bok- 
ros Lajos és Szarvadi Pál, ez utóbbi kifejti, 
hogy a tisztiügyész egészségi okokból kérvén 
nyugdijaztatását, miután fegyelmi ügy nem 
merült fel, a nyugdijaztatás kérdése helyes 
megoldást nyert, szavazás utján is ezen el- 
járás lett érvényesitve. 

A valódi tényállás az, hogy 1886. évi 
21 t.-cz. intézkedett arról, hogy a vármegye 
nyugdijalapot teremtsen és szabályrendeletet 
alkosson; a szabályrendeletet a megye tör- 
vényhatósága megalkotta, és ugyan akkor 
hatáskörét a nyugdijazás körüli eljárásra 
nézve az eljáró nyugdij választmányra ru- 
házta át, és igy az hivatva van végérvé- 
nyesen is dönteni, igy gyakorolta ezt a vá- 
lasztmány eddig is, és ezeknél fogva törvény 
sértés semmi esetre sem állhat fenn. 

Tagadhatatlan, hogy a heves támadások 
egy része inkább az alispán személye ellen 
mint Márkus János ügye érdekébe volt in- 
tézve, az alispánnak azonban igaz ügye tu- 
datában sikerült, mint szilárd törzsnek a vi- 
harban bhelyét megállani, sajnálatos azonban 
hogy azok, a kik a dolgot iemerik (sokan 
voltak ilyenek) nem adták meg mindjárt a 
kellő felvilágositást és tért nyítottak a sze- 
mélyes kérdéseknek. 

A tárgyalások folyamán tudomásul vés 
tettek a vármegye alispánjának a főszolgabi- 
rák 1889 évi napló számadásainak megvizs- 
gálásáról, a törvényhatóság pénztári száma- 
dásairól valamint a törvényhatóság költ- 
ség előirányzatáról szóló jelentései, hatá- 
rozattá emeltetettt az állandó választmány- 
nak egy árvaszéki ülnöki, egy központi ir- 
noki és 7 szolgabirói irnoli állás rendsze- 
resitésére vonatkozó javaslata és azoknak 
engedélyezése iránt a belügyminiszterhez fel- 
irat intézése lett elhatározva. 

A Deés városi tisztujitás ellen beadott 
felebbezés is az állandó választmány javas- 
lata szerint nyert elintézést. Hatfaludi Jó- 
zset ámbár hogy a javastot eltogadni hajlan- 
dó, mindazonáltal kötelességéből kifolyólag ki- 
jelenteni szükségesnek tartotta, hogy a válasz- 
tás nem ment a maga rendje és módja sze- 
rint és szivesen vette volna ha a polgármes- 
ter törvényszabta módon és törvényes for- 
mák betartásával ült volna a polgármesteri 
székbe. Hasonlóan nyilatkozott Simó Lajos 
is kiemelye, hogy a javaslatot, mely a vá- 
lasztást jóváhagyja már azért is fenntartatni 

szemüvegét, mindenkit végig néz, végre meglát- 
ja a tanácsosnét, ki Hamletből egy szót sem él- 
vezve, izgattan vizsgálodik gukkerével. Az orvos 
a tulsó oldalra kerül, a publikum bajt sejtve köz- 
ségesen helyet csinál, az alatt az asszony is ész- 
reveszi a közelgöt, s épen midön a szinpadon a 
sirásó Jorik koponyáját mély kpppanással földte 
dobja, Jésszus Mária kiáltással helyéről felugrik 
Mi az, mi történt? .. Reszketve áll az orvos előtt. 

Mi történt ? kérem onja meg, ne hallgasson el 
semmit, él-e még férjem? Mondja, erős vagyok, 
mindenre el vagyok készülve. Ezt mind egy szusz- 
ra mondotta el, a nélkül, hogy az orvos szóhoz 
juthatott volna. 

A tanácsosne ugyanis idejekorán szinházba 
ment, helyét elfoglalta a nélkül hogy kedvencz 
Hamletjét élvezhette volna, perczről-perczre férjét 
kereste és nézte, s igy rémülete midőn férje he- 
lyett a házi orvost látta maga elő:t, nem volt 
épen indokolatlan. 

A színházban már nem lehetett többet tár- 
gyalni, közönség zúgott, kijöttek az előcsarnokbau, 
hol nagy meglepetésére férjével találkozott, s a 
hol mind a költő mondja: kar karba röpült és sir- 
tanak a fájdalom és örömnek miatta - a ta- 
nácsos és az ő felesége. 

Az egész dolog nyitja a egegyezertbb a 
világon; a jegypénztárnoknak elég tág volt a 
lelkiismerete arra, hogy a tanácsos urat ne figyel- 
meztesesse, miszerint igaz, hogy a 108-as a 109- 
es mellett van, de a két szám egészen ellenkező 
oldalokon van elhelyezve; a tanácsos urnak pe- 
dig észébe se jutott, hogy egy házaspárt ugy szét 

párt, melynek 
egyikét egynek, másikát máshak adja el a lelki-: 

hányjanak, mint egy rabszolga 

ismeretlen tulajdonos. 

együtt vásárolják meg a jegyeket és kezenfogva 
mennek helyükre a tanácsos ur és az ő felesége. 

megzavartassék 

midön a 2 szónok által 
a választást helyben hagyta, mert a város 

nyugalma meg nem zavartatott. 

kivánja, nehogy egy ujabbi választás eshető- 
sége által a lecsöndes kédélyhangulat 

A közgyűlés igen he ásen eselekedett 
ejeztettek szerint 

közönségének ohaja teljesedésbe ment és 

Egyéb aprólékos ügyekről lapunk jövő 
számában vesz értesitést az olyasó közönség, 

A zmmoavöey igazgató- 

ságának április havi ülése. 

Báró Bánffy Dezső elnök ó nélőski az 
ülést megnyitván. 

A tárgyalások megkezdése előtt olvastatik 
Tasnádi Nagy Béla kir. tanácsos, igazgatósági 
tagnak az igazgatósághoz intézett levele, melylyel 

tudtul adja, hogy változott körülményeinél fogva 

igazgató tagsági állásától való felmentését a kor- 
mánynál kérelmezte s felmentését megnyerte, ez 

okból levél utján a t. igazgatóságtól búcsut vesz, 

a mindenkor tapasztalt szivélyes barátságért há- 

lás köszönetét fejezi ki s kéri t. igazgatóságot, 
hogy őt szives emlékébe megtartapi méltóztassék. 
Midőn őszinte sajnálkozásának ad kifejezést Nagy 
Béla tanácsos ur távozása felett azon meg- 

győződésben van, hogy az egész igazgatóság őszin 

te sajnálattal veszi tudomásul Nagy Béla kir. tan. 
ki 10 éven át a vasut társaság, 

ügyei iránt ol meleg érdeklődéssel viseltetett 

s kit az igazgatóság és felügyelő bizottság min- 
den egyes taja csak tisztelni, szeretni és becsül- 

ni tanult. Elnök ő méltósága kéri tehát Nagy 

Béla kir. tan. ur irásos lemondásának tudomásul 

vételét, kijelentvén, hogy az igazgatóságnak a 

távozás feletti őszinte sajnálkozását irásilag is tu- 

kir. 

ur távozását, 

domására fogja juttatni. 

Olvastatik a penzügyi jelentées melyszerint 
márczius hó folyamán különféle czimleteken be- 

folyt össesen 72,189 frt 64 kr. kiadatott 55,739. 

frt 92 kr. összesen 67,452 frt 2 kr. továbbá elő- 

terjesztetik a falyó évi márczius havi üzletered- 
ményről felállitott jelentés, melyszerint márczius 
hóban volt az összesbevétel 18,652 frt 90 kr. s 

megjegyezvén, hogy idei márczius hóban 5280 

frt 50 krral volt több a bevétel. ! 

Előadó üzletigazgató előterjeszti a Neufeld 

Károly és Ernst Gusztáv épitési fővállalkozók 

elé terjesztendő je 

at, igazgatóságot kérni, 
1890 évi junius hó 23.án délután 3 órára egybe- 

részére folyó évi márczius hóról felállitott XI. 

számu kereseti kimutatást. Az igazgatóság az elő- 

terjesztett XI. számu kereseti kimitatást jóváhagy- 
ja s felhatalmazza előadó üzletigazgatót, hogy a 

108,586 frt kereseti összeget 98,040 frttal elsőbb- 
ségi részvényekben és 10,546 frtot készpénzben 

tegyen az épitési fővállalat részére elszámolása 
értelmében folyóvá. 

Előadó üzletigazgató előterjeszti az 1889-ik 

üzletév eredményéről felállitott zárszámadásokat 

Ezen előterjesztett zárszámadások szerint, 

az 1889 évi forgalom után 106,062 frt 68 kr 
tiszta üzleti felesleg eredményeztetett. 

Ezen üzleti felesleg hová forditása tekinte- 

tében előadó üzletigazgató elfogadás végett java- 
solja, miszerint ezen tiszta üzleti feleslegből: 
68,820 frt mint 40/ 3441. drb, elsőbbségi rész- 

vény után eső osztalékára, 4000 frt, mint a f. 

évi januárban kisorsolt 8 drb. elsőbbségi részvény 
beváltására, 33242 frt, 63 kr. pedig a függö adó- 

ság 1889. évi kamataira felhasználtassék. 
Igazgatóság az előterjesztett 1889 évről fel- 

állitott zárszámadásokba betekintvén, azokat jó- 

váhagyja s elrendeli, hogy azok a társaság felü- 
gyelő bizottságához átvizsgálás s az elfogadott 

felosztási javaslathoz való hozzájárulás végett 

mielőbb átküldessenek, elrendelvén egyuttal, hogy 
ezen zárszámadások a felügyelő bizottság vonat- 
kozó javaslatával a folyó évi rendes, közgyülés 
elé terjesztessenek. 

Jelentés tétetett a Deés-beszterezel vonal 
kisajátitási ügyének tárgyában. 1 ; 

Igazgatóság üzletigazgatónak a Deés Desmi 
terezetgvokalrész kisajátitási ügyeiben tett jelen- 

téseit tudomásul véve, ezzel elhatározta, hogy 
Munteanu Agoston társasági jogtanácsos, jogtaná- 

Na hanem okulva a tapasztaltakon, erősén csosi teendő alól felmentessék s helyébe Dr. Bo- 
megfogadták, hogy ha még szinházba mennek, nis Arpád helybeli ügyvéd a társaság jogtanácso- 

sául felvétessék, mely határozatról érdekeltek 
értes itendők. 

évi nyilvános vizsgálatainak sorrendje. 

Előadó üzletigazgató mindön jelenti, hogy 
ő XVI-ik rendes közgyülés 

ntéseket a jövő havi ülésre 
bátorkodik ez alkalommal 

miszerint a közgyülés 

a folyó évben tartandó 

hivni s napirendjét megállapitani méltóztassék. 
Az igazgatóság, üzletigazgató azon jelenté- 

sét, hogy ? folyó évre szóló igazgatósági jelenté- 
sek a legközelebbi ülés elé terjesztetnek elő, jó- 
váhagyó tudomásul veszi és elhatározza, hogy a 
fölyó évi renedes közgyülés ideje folyó évi juni- 
us hó 23-ára tüzessék kis az elfogadott napi- 
renddel kellő időben kihirdettessék. 

Előadó üzletigazgató jelenti hogy a csatla- 
kozó államvasutak junius hó 1-ével az ugynevezett 
nyári menetrendet fogják életbe léptetni, ebből ki- 

vonat 

megvál- 

folyólag a szamosvölgyi vasút vonalán is, 
csatlakozásoknak tekintetbe vételével 
toztatni szükséges. ; 1 1fs 

Az igazgatóság annbk, az életbelépteté iránt 
tett intézkedéseit jóváhaja s a még szükséges 
intézkedések megtételére utasitja, s ézen uj me- 
netrendet lapunk mai száma is hozza. 

Előadó üzletigazgató jelenti bogy tekintet- 
tel anra, miszerint a jelenleg épités alatt levő 
Deés-zilahi vonalnak forgalomba helyezése e fő- 
lyó évi szeptember hóban várható, 

szervezési munkálatával a t. 
igazgatóság foglalkozzék. 

Bátorkodik megjegyezni, miszerint javasdsta 
összeállitásánál a társaság érdekében a takaré- 
kosság elvét a legszigorubban szem előtt tartotta 
s igy a vonal és vonalszolgálatnál csak is az elke- 
rülhetetlenül szükséges közegek felvételét vette 
figyelembe és hozza javaslatba. 

Igazgatóság beható tárgyalás után a Deés- 
zilahi vonalrészre vonatkozó szervezési javaslatot 

e vonalrészt illető 

elfogadja és felhatalmazza üzletigazgatót a java- 
s0lt szolgálati állásokra nézve a pályázat sür- 
gös kiirása és kihirdetésére, a mi lapunk köze- 
lebbi számába megistörtént, elrendelvén továbbá, 
hogy a beérkezett pályázatok a kinevezések esz- 
közlése végett az elhelyezésekre vonatkozó javas- 
lattokkal együtt a közelebb itartandó 
sági ülésre előterjesztessék. Egy pár magán ügy 

elintézeése után az ülés befejeztett. X. 

igazgató- 

VEGYESEK. 

- Alilapszabály megerősités. A m. kir. be- 
lügyminiszter Czege és Domokos községek tüz- 
oltó egyleti szabályzatát megerősítette. 

- A deési alsó fokú iskola 1889/4,-dik tan- 
Junius 

hó 8-án d. e. 9-12-ig: előkészitő és I.ső oszt. 

vizsgálata. Junius hó 8-án d. u. 3-6-ig: II. és 

III. oszt. vizsgálata. Junius hó 8-án d. u. 6 óra- 

kor: érdemsorozatok felolvasása, jutalmak kiosz- 
tása és tanév ünnepélyes bezárása. A vizsgála- 

tok a polg. fiuiskola nagytermében tartatnak. A 
vizsgálatok tartama alatt az ipariskolai bizottság 

a pol. II. osztályában munka- és rajzkiállitást 

rendez, mely tetszés szirinti belépti dij mellett 

megtekinthető. A belépti dijakból befolyó összeg 
a munkakiállitáson magokat kitüntetendő iparos 

növendékek jutalmazására fordittatik. 

eElmaradtvendégjáték. Tragikai művésznőnk 
Jászai Mari vendégjátékára már minden előké- 

szület meg volt téve, jelentések szétosztva a je- 

gyek szép számba eladva, midön jött a távirat, 
hogy a vendégművésznő beteg lett: 

Kömleynek nagy szellemi és anyagi kárt okozott 
mert a közönségre, 

hazafias műpártolásának jelét, 

tett. Azonban, mint Jászai Mari 

tünk fekvő levele és betegségéről szóló bizonyit- 

rosz behatást 

ványa mutatja, e mű és rendszert zavaró esetet 

egyenesen a hirtelen közbejött betegségnek lehet 

tulajdonitani. Az igazgató különben Hegyi Aram- 
ka urnő vendégjátékával fényesen rehabilitálja a 
sors hibáját, kit három-négy rendégjátékra nyert 
meg, s azt tegnap meg is kezdette, 

r 
kes szinműben lépvén föl. Dasi buii izk 

- gyászhir. Alólirtak mély fájdalommal 
jelentik a felejthetetlen jó:igyermek, szerető testvér 

unoka és rokon: Guardazony Gizellának, folyó 
hó 29-én délután, 6 órakor, élete 16-ik évébon ; 

hosszas szenvedés után történt gyászos Mimultát, 

szükséges 
mármost, hogy e vonai megnyitását megelőzőleg 

Ez az eset 

mely szép mérvben adta 

urnő előt- 

Lili éner 
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Hűlt tetemei folyó hó 31-én délután 3 órakor 

fognak, nagy-király-utczai keresztszülői házától, 

róm. b. szertartás szerint, a Rózsahegyi sir. 

kertbe örök nyugalomra elhelyeztetni. Lelkéért az 

engesztelő szent mise-áldozat junius 2-án d. e. 

10 órakor fog a róm. kath, templomban megtar- 
tatni. Mely végtiszteletekre minden rokon, jó ba- 

rát és ismerős szomoruan meghivatik. Aldott le- 

gyen emléke és béke póraira ! Deésen. 1890. 

május 29-én. Gusrdazony József, ki. íszéki biró 

és neje Arringer Róza, mint zülők. Guardazony 
Mariska, Béla, Margit és Rózsika, mint testvérek. 

özv. Guardazony Józsefné, mint nagyanyja. Arrin- 

ger E. János mint nagyapja Manu Gábor ügyvéd, 

mint keresztapja és neje: Arringer Ernesztine, 

Arringer Gizella és férje: Kriza Gyula m. kár 
pénzügyi titkár és gyermekei, Guardazonyi Ká- 

rolina és férje: Jaczkó Károly nyug. m, k. hon; 

véd hadbiztos, Guardazony Eleonóra és férje: 
Kraft Ottó, m. kir. postahivatali tiszt, mint nagy- 

nénék és nagybátyák. 
- Humánus intézkedés. Gr. Szapári Gyula 

mint belügyminiszter intézkedett, hogy a veszett- 

ség elleni védoltást szegény sorsu emberek is 

könnyen igénybe vehessék: A hatósághoz intézett 
miniszteri rendelet értelmében az ilyen szegény- 

sorsnak a budapesti állami védoltó-intézetben in- 

gyen felvételt, ellátást és gyógykezelést kapnak. 

Csak hatósági bizonyitványt kell felmutatniók, 
hogy gyanus állattól eredt a marás és a főváros- 
ban való fattózkodás valamint a gyógyitás költ- 

ségéit fedezni nem birják. 

Nyomtatvány- küldemények tarifájának 
módositása. A postán szállitott nyomtatvány-kül- 
deményekre nézve a dijfokozatot a kereskedelmi 

miniszter f. é. május 15-ikétől kezdődő hatály- 

lyal akként módositotta, hogy a belföldre, azaz a 
magyar szent korona 

naptól a következő: 
mig 2 kr., 

kr., 

területére nézve a fentirt 

10 grammig 1 kr, 50 gram- 

250 grammig 5 
1000 grammig 15 kr. 

150 grámmig 8 kr., 

500 grammig 10 kr., 

Apró hirek. A király ő felsége a dele- 
gációk megnyitására junius 5-én érkezik a fővá- 
rosban. - Az influenza ügyében belügyminiszter 

kérdőiveket küldött szét a hatóságokhoz, hogy 
gyakorló orvosoktól szerezzenek a kérdésekre vá- 

lasz. - Sopronyban a magyar szinpártoló egylet 
közgyülésén bejelenték, hogy az egyletnek most 

321 tagja és 4000 frényi vagyona van. - Vise- 
orád és Nagymaros közt csütörtökön meg nyilt 
a csavargőzös-közlekedés, zeneszóval, mozsárdur- 

rogással, dikcziókkal 

tel. - Stefánia özvegy trónörökösné Bécsben 
meglátogatta a kiállitást; ugyanakkor a király ő 

felsége nézte meg ujra a tárlatot. - A csehor- 

szági tartománygyüléshez kevesebb mint 

és természetesen banket- 

nem 

1960. kérvény érkezett az ifju-cseh pártiak köré- 

ből a német-cseh kiegyezés ellen. 

IRODALOM. 

Besztercze- Naszódmegye népoktatásügyi ál- 
lapota, irta dr. Hamvas Gyula, kir. tanfelü- 
gyelő, Beszterceze-Naszódvármegye derék tanfe- 

lügyelője elismerésre méltó munkát teljesitett, a 
mikor a kerületére venatkozó népoktatási adato- 

kat pontosan, hüen a tényekkel összeállitotta 

bizonyságául annak, hogy területében az oktatás 
kellőleg halad. Összehasonlitó dolgozata alapjául 

négy időszakot vesz. Végül az 1888-9. tanévet 

ismerteti, mint adatinak zárókövét. - A munká- 

nak kiváló értéke azok előtt lesz, a kik a magyar 

népoktatásügy történetét irják meg valamikor. 

- Az ,Egyetemes könyvtár"czimü közér- 

dekü irodalmi vállalatnak most megjelent 6 köte- 

tét (31-36. kaptuk Gross Gusztáv győri könyv 

kereskedőtől, mint a vállalat kiadójától. E hat 
kötet méltán sorokozik az „Egyetemes Köőnyv- 

tár" előbbi füzeteihez gazdag és változatos tar- 
talmánál fogva. A 85- dik kötetben Kosuth Lajos 
életét irta meg Sebesztha Károly, Zólyommegye 
tudós tanfelügyelője. A magyar történelem e ki- 

váló alakjának életrajza vonzóan, érdekesen van 

vázolva. A hozzánk beküldött példányok egyike 
igen diszes vörös angol vászonba van kötve, fe- 

kete nyomással. Igy kötve egy-egy kötet ára 30 
kr. s tekinvea zdistes, izlésos kiállitást, nem is 

Egyetemes Könyvtár- egyes példányai minden 
hazai könyvkereskedőnél kaphatók. 

0 kr.yegy-egyekötet. f0gnak. 

-BRáth Mór, könyvkiadásában megjelent 

Arany János Toldi, népies költeménye. Bolti 

ára csak 8 kr.! Felhivyjuk a közönség fgyelmét 

e halhatatlan műnek potom árára; valóban jót 
tesznek a néppel, cselédséggel, kik ezt hatáskö- 
rükben terjesztik, hisz először történik, hogy ma- 

gyar classikus a ponyvára kerűl. 
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FELELŐÓS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ: 
KOVÁCS sSAMU. 

Hirdetések. 

A legjobb szájviz. (185) 

A Pyrethro salicil szájviz, 
Mely minden eddig ösmertek közötti a leg- 

hatásosabb. Erősiti a fog int, tisztitja a fogakat és 
szájat, annak rossz szagát elűzi, a legkellemesebb 
utóizet hagyja hátra. 

Ára utasítással égy üvegnek T0kr. 

Kapható kizárólagosan Deés és vidéke ré 
szére Jako b ovits teze gyoyzetárában 

(130) 
Eladó bika. 

Egy 11/, éves Szimenthali (Swaiczer). fai 

Algaui anyától keresztezett bika eladó. 

MOLNÁR ANTALnál, rNagyaBányán- 

Szám. 1011.-1890. kvi. 

Arverési hirdetményi kivonat 

A deési kir. 
könyvi hatóság közhirré teszi, hogy a kir. 
adókincstár végrehajtatónak Csure Zaharie 

és társa végrehajtást szemvedő elleni 36 frt 

71 kr. tőke követelés és járulékai iránti 

végrehajtási ügyében a deési kir. törvény- 

szék a nagyilondai kir járásbiróság terüle- 

tén levő a pojniczai 57 sz. tljkvben A. I. 

1425 rsz. 59 hrsz. ház és kert, 712., 957., 

1009, 1268, hrszámu külső ingattanokra 

az árverést 307 írt, ezennel megállapitott 

kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fen- 

nebb megjelölt ingatlanok az 1890 évi ju- 

nius hó 20-ik napján délelőtt 10 órakor Poj- 

nicza község házánál megtartandó nyilvá- 

nos árverésen a megállapitott kikiáltási áron 

alól is eladatni fognak: 
Árverezni szándékozók végrehajtató ki- 

vételével tartoznak az ingatlan becsárának 

100/4-át készpénzben vagy az 1881. L 

t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számi- 

tott és az 1881. évi novembrr 1-én 3333. 

sz. a. kelt m. kir. igazságügyminiszteri ren- 

delet 8 §-ában kijelölt óvadékképes érték 

papirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 

az 1981. L. X. t.-cz. 170, §. értelmében a 

bánatpénznek a biróságnál előleges elhelye- 

zéséről kiállitotott zaláiyszerii elismervényt 

átszolgáltatni. 

A deési kir. telekkönyvi hatóságtól, 

1890. évi április hó 10-én. 

Németh, kir. trvszkibiró 

Sz. 810.-1890. tkvi. (1371-1 7 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A meagyarláposi kir járásbiróság mint 

telekkönyvi hatóság közhirré teszi, hogy a 

deési kisegitő-takarékpénztár végrehajtatónak 

Kindris Máftei felsőszőcsi lakos, végrehehaj- 

tást szenvedő elleni 600 frt, tőkekövetelés 

és járulékai iránti végrehajtási ügyében a 

magyarláposi kir. járássiróság területén levő 

felsőszőcsi 82 sztjkbeni A-2 rend 332. 387. 

hrsz. ingatlanból Kindris Maftei jutalékára 

420 frt, kikiáltási árban, a 459 sztjkben A-- 

1-3 rend 660/2., 935/1. és 935/14. hrsz. 

egész ingatlanokra 140 frt, és végül a 311. 

sztjebeni A1 rend 1026., 1038., 1039. 

hrsz. egész ingatlanra az árverést 186 frt 

ezennel megállapitott kikiáltási árban elren- 

nok az 1890. évi junius ahó 28-ik napján 

deélelőtt 9 órakor Felső-Szőcsön a község 

házánál megtartandó nyilvános árvesésen a 
megállapitott kikiáltási áron alól is eladatni 

gaszen osczananyzsa 
ATrverezni szándékozók tartozna. azi 

gatlanok becsárának 100/,-át, vagyis a s2. 
i 

)3-3 

a381-1 beadandók tekintetbe vétetni nem fognak. 

törvényszék mint telek- 

; hrez 2 frt 50 kr. az 1678, 

eztiikvi ingatlanokra nézve 42 frt, a 459. 
itikvi ingatlanokra nézve 14 frt és a 311. 
ükvi ingatlanokra nézve 18 frt 60 krt kész- 
pénzben, vagy az 1881 LX. t.-cz. 42 §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. 
évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igaz- 
ságügyminiszteri rendelet 8 §-ában kijelölt 
óvadékképes érték papirban a kiküldött ke- 
zéhez letenni, avagy az 1881 LX. t.-cz. 170. 
§-a értelmáben a bánatpénznek a birságnál 
előleges elhelyézéséről kiállitott szabályszeri 
elismenvényt átszolgáltatni. 

hó 5-én. 
A kir. járásbiróság mint tkvi, hatóság. 

várauy, kir. járásbiró. 

Sz. 1910.-1890. 

PFályázati hirdetmény, ; 

Kelt, Magyar-Láposon, 1890. évi május 

(138)183 

A bálványos-váraljai körjegyzői állás, 
mely 400 írt, évi fizetés, 40 frt, 
40 frt, iroda átalánynyal van javadalmazva, 
üresedésbe jövén, erre pályázatot nyitok, s 

lakbér és 

felhivom mindazokat, kik ezen állást elnyer- 
ni óhajtják, miszerint az 1883. évi I. t. -cez 
6. §. értelmében felszerelt pályázati kérvé- 
nyüket folyó év junius hó 10-éig annyival 
inkább adják be hozzám, mivel az elkésetten 

A deési járási főszolgabirójától. 
Deés, 1890, május hó 16-án, 
Vékony Eerencz, főszlgbiró. 
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Sz. 1012.-1890. ukv. asi 
Arverési hirdetmény. 

A kir. adókincstár végrehajtatónak Mik 
Gyorgye lui Todor tordavilmai lakós végre- 

hajtást szenvedett elleni végrehajtási ügyé- . 

ben, végrehajtató kérelme folytán a végre- 
hajtási árverést 40 frt 51/,os tőke ennek 
1889 évi január hó 1-étől 60/ kamatja 4 
frt eddigi köttség 7 frt 50 kr. melyből 2 
frt 50 kr. eszményi bélyeg és jelenlegi költ- 
ség erejéig a deési kir. törvényszék a nagy- 
ilondai kir. járásbiróság területén lévő a 
tordavilmai 166. számu telekjkövben 33., 
34/2 38. hrszámu kert és 12. sz. faház 
egészben 239 frt. továbbá ugyan ott az 16456 
hrszra 4 fré, a 2151., 

számu tikjkvben 1/4-ed illetőségére, 

9 frt A365. 69., hrszra öafrt 50 kr. 

6 frt, a 7056., 7057. hrszra 2 írt 25 kr. 

2153., 2155. hrszra 

delte, és hogy a fennebb megjelölt ingatla 15 írt, a 2255. hrszra 8 frt, a tordavilmai 
s429. - 

és pedig al s259822hrsza ösífrtA a 827, 
828. hrszmra 9 frt, az 1318., 1319, hiszra 

n
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il76, 7177, 7178, 7170, 1370., 7371.. 
hrszra 26 frt 50 kr. a 7322., 7823., 7328., 
7329., 7334., 7335., 7342., 73843., 7344., 
7345. hrszra 96 frt 25 kr. a 7A63., 7464. 
hrszra 1 frt, a 7804 és 7805. rszámu rész- 

lletekből adós illetőségére 5 frt 50 krban 
megállapitott kikiáltási árban elrendeltetik. 

Az árverés megtartására 1890. 
év junius hó 21-ik napjának délelőt- 
ti 9 órájára Tordavilma község há- 
zánál tüzetik ki. 

Ezen árverés a fenntirt tljkvbe felje- 
gyeztetik. Az árverési feltételek Tordavil- 
ma község irodájában és a kebli telekköny- 
vi hivatalban a hivatalos órák alatt bete- 
kinthetők. 

Arverési feltételek. 
1. Ezen árverésen a fennt körülirt in- 

gatlanok a kikiáltási áron alól is eladatni 
abak 

2. Az árverezni szándékozok tartoznak 
végrehajtató kivételével az ingatlanok becs- 
árának 100/4-át készpénzben vagy az 1881. 
LX. t.-cz. 42 §-ában jelzett árfolyammal 

számitott és az 1881. november hó 1-én 
3333. sz. a. kelt m. kir. igazságügyminisz- 
teri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881 LX t.cz. 170. §-a értelmé- 
ben a bánatpénznek a biróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállitott szabályszerű elismer- 
vényt átszolgáltatni. 

3. Vevő köteles a vételárt három egyen- 
lő részletben és pedig az elsőt az árverés 
napjától számitandó 15 nap alatt, a máso- 
dikat ugyan azon naptól számitandó 30 
nap alatt, a harmadikot ugyan azon naptól 
számitandó 45 nap alatt, minden egyes vé- 
telári részlet után az árverés napjától szá- 
mitandó 60/,-os kamatokkal együtt az 1881 
évi deczember 6-án 39.425 igazságügymi- 
nisztéri szám alatt kelt rendeletben elő irt 
módon a magyarláposi kir. adóhivatal mint 
birói letéti pénztárnál lefizetni. A bánatpénz 
az utolsó részletbe fog beszámittatn. 

4. Vevő köteles az ingatlant terthelő 
és az árverés napját követőleg esedékes 
adókat és átruházási illetéket viselni. 

5. Vevő a megvett ingatlanok birtoká- 
ba az árverés jogerőre emelkedése után lép 
és azoknak haszna azon naptól őt illetii 

6. A vevőnek a vételi bizonyitvány az 
1881 LX. t-cz. intézkedései értelmében 
csak az esetben fog kiadatni, ha az árverés 
napjától számított 15 nap alatt az idézett 
törvényczikk 187 §-a intézkedésének mefe- 
lelő utó ajánlat nem tétetik. 

. A tulajdonjognak vevő javára beke- 
belezése csak a vételár és kamatainak tel- 
jes lefizetése után fog hivatalból elrendeltetni. 

8. A mennyiben vevő az árverési fel- 
tételek bármelyikének a kitüzött időben ele- 
get nem tenne, az általa meg vett ingatlan- 
ra az érdekelt telék bármelyikének kérelme 
következtében az 1881 LX. t.-cz. 185 §-a 
szerint vevő veszélyére és költségére bánat- 
pénzének elvesztése mellett ujabb árverés 
fog elrendeltetni. 

A deési kir. törvényszék mint telek- 
könyvi hatóságtól, 1890. április hó 10-én. 

Németb, kir. törvszbiró. 

Szarnosvölgyi asut. 

MENETREND. (129)3-3 
Ervényes 1i890-ik évi junius hó i-étől kezdve további in tézkedésig. 

Az alábbi vonatok mind a négy kocsiosztályban szállitanak utasokat. 
. 

Kolozsvár felé Besztercze felé 
Minden hétfőn A ; Minden hétfőn 

Távolság MindennaP és esütörtőkön Táv0lság ; Mindennap és esütörtökön küló- Állomások 1I. sz 13. sz lrer Állomások 2. sz 14. sz méterek- . . e . méterek- . . . 

ben vegyesvonat vegyes-vonat ben szem. vonat vegyes-vonat 

ő j Buk imd délelőtt éjjel Bérs smársuaamat) ! futárv. ind. 8 óra 25 prc ind 445 

- Besztereze(vendéglő) ind. 11 óra 33 pre 1 óra 05 prc szem. v., , , 
10.60 Szeretfalva 2, 13i Bé0S anárvamát) ge 11 Nszebent, ; 

Maros-Ludas , 4, 00,) , -pp p ; s t n ; 00 ? rad 

6.22 Sajó-Magyaros , 12, 21i, 1 ,30, etonr 8 MVás. , 
4.74 "Sajó-Szt-András 27 sz. órh., 12 , 32, 2 , 02 , B-pest sz. p. u. 70 Toda, 
6.50 Somkerék-Udvarhely 12, 5l , 2 , 20, gyorsv érk 6 57 ' Kolozsvár érk. 5.28 
7.43 Bethlen 120, 2 , Ap Kolozsvár y. 7 0 
7.98 "Csicsó-Keresztur 20. sz. őrh., 1, 37, 3 , 01,, Bukarest indul Z45 
490 Retteg 2 , 01 ,3 20, Brassó , 1032 - 
7.90) *Kozárvár 16. sz. órház , 2, 19 , 3 , 39, Nagy-Szeben ; 9.80 
3.96 IDeés (vendéglő) érk. 2 , 30, 3 , 49 Arad , 410 410 

délután Apahida érkezik 7,51 4.29 

E sz. személyvonat reggel délután 
Deés ind 7 7 A éra 09 prc lovár (vendéglő) ind. 7óra22prc 5 óra 50 prc 

- 8.30 "Dezsmér 83. sz. őrház, s,6, 10, 13.93 Szamosujvár 3, 32. 4 , 45 , rkezel 7 8 -6 23 
6.21 *Dengeleg 8. sz. őrház 3 46, 5 , 3, 4.06 Apahida M. A. V. mek 7 7 56 1 6 7 57 1 

. 
n 71 Nlóő .10 Apahida 8z, V, V. 7B9 27 

6.46 Válaszut-Bonczhida ? 7 7, 34 ? 15.40 Válaszut-Bonczhida s ,32 7 , , 
15.40 Apahida Sz. V. v.. ,4, 46, 6 , 1, 6.06 Nagy-Iklód e ut ? 7 

Á érkezik 4 , 48, 6 16 ? ? n. 1.10) Apahida M. A. V. indul 4 50 5 30 3.70 *Dengeleg 8. sz. őrház s 0, 7, 34, 
4.06 "*Dezsmér 83. sz. őórház , -, - , 6 , 40 ; 6.25 Szamosujvár , l2,, 57 , 
8.30 Kolozsvár(vendéglő) érk. 5 , 16, 7 , 13.93 Deés (vendéglő) érk. 9 40, 6 ,28, 

delun. reggel sa délelőtt 
i olozsvár ind. 8.30 

Kolozsvár mélyv ind séree B.-Pestmáv.érk.8.15 Esyma] 
gyorsvon. , 10 , 48, ind 1040 délelőtt 

B.-pest sz. p. u. t v.érk. 6 , 35 , . Deés ind. 10 óra 05 prc 8 óra 50 pr 
gorsv. , 7 ; 10 z au 3.96 "Kozárvár 16. sz őrház 10 ,0 00, 

B.-pest o. á.v. Czegléden át ; Apah. ind. 6.28 8. 
egetni V. 3 00 Torda érk. 8.00 11.10 7.90 Retteg 10 , 43, 9 21 7 

Bírs mvmanat ]/ ! 7 2 M-Vás. , 10.54 5.53 4.90 *Csicsó-Keresztur20.sz. őrh., 10 , 56 , 0 „34 

gyora 7 Z SzRég, 700) -7.98 Bethlen t 25, 59, 
ulfutárv- y 12 , 30 , Arad , - 838 7.06 Somkerék-Udvarhel 11 , 50 10 20 BéGS 0.m.á.v.stadlamn át Szem. v 5 ,50 ; y ; 2 ; 20, v, N-Szeb., 12.52 - 6.50 *Sajó-Szt-András 27. sz.őrh., 12 , 07 , 10 38 

Kolozsvár személyv. indul 754 11. 02 Sz-Udv., 1.50 4.74 Sajó-Magyaros 7 124, 26 10. ; s7 

pal indul ge Bukarst, 9.30 11.50 6.22 Szeretfalva 12 7 45 , 11 15 

Buharest érkezik 11.50 10.60 Besztereze ; érk. 1915 11 46 

Nagy-Szeben ,0 álután éijel 

A vonatok közlekedési ideje a budapesti E szerint van kitüntetve. 

A'gal megjelölt megálló helyeken a vonatok csak is ki- vagy beszálló utasok jelentkezése esetében fognak megállant. eggelb! 
Az éjjeli órák estéli 6 órától fogva reggeli 5 óra 59. perezie a perczek eláhuzása (6- által jelőlvék. krgey 

Deés, 1890. junius hó lén. m Az sazsatosa 

Nfyomatott Demeter és Kiss gyorssajtóján Deésen. 


